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Questions de grammaire  | 3e année – Le spectacle 
 
Dans la phrase, justifie l’accord du mot incomplet : 
 

 
o 1. revoir :  verbe à l’infinitif   invariable 
o 2. revoir :  verbe   s’accorde avec le sujet « Marie » (fém. sing.) 
o 3. revoirs :  nom commun     s’accorde avec le déterminant LES (plur.) 
o 4. revoirs:  verbe   s’accorde avec  LES (-S au pluriel)  
o 5. revoirent :  verbe   s’accorde avec LES (-NT au pluriel) 
o 6. On ne peut pas le dire, car on ne sait pas si LES est masculin ou féminin.  
o Je ne sais pas. 

 

 
o 1. marcher :  verbe à l’infinitif   invariable 
o 2. marcher :  nom commun  s’accorde avec « Julien » (masc. sing.) 
o 3. marches : nom commun  s’accorde avec « Mia et Julien » (ils) 

o 4. marchent:   verbe au présent  s’accorde avec le sujet « Mia et Julien » (ils) 

o 5. marches : verbe au présent   s’accorde avec le sujet « Mia et Julien » (ils) 
o Je ne sais pas. 

 

 
o 1. aider : verbe à l’infinitif   invariable 
o 2. aidez : verbe au présent  s’accorde avec le sujet « vous » 
o 3. aidai :  verbe au présent    s'accorde avec le sujet « Je »  
o 4. aidé :  verbe  s'accorde avec le sujet « Je » 
o 5. aidés : verbe  s’accorde avec vous (plur.) 
o Je ne sais pas. 

 

 
o 1. petit :  adjectif   invariable 
o 2. petite :  adjectif    s’accorde avec « danse » (fém. sing.) 

o 3. petite :  nom commun   s’accorde avec « danse » (fém. sing.) 

o 4. petites :  adjectif   s’accorde avec «Mes souliers de danse » (fém. plur.) 

o 5. petits : adjectif  s’accorde avec «Mes souliers de danse » (masc. plur.) 

o 6. petitent : verbe   s’accorde avec le sujet «Mes souliers de danse » (ils) 
o Je ne sais pas 

Mes souliers de danse étaient vraiment petit____. 

Je peux vous aid___. 

 

Mia et Julien march____ sur le trottoir. 

Marie aimerait les revoir____. 


